

Барбарис

Васин Максим 101КСиК 10163

Барбарис

Название «барбарис» пришло из новолатинского «berbaris», в который попало в XVII веке из арабского (в переводе «берберская раковина»).



Кустарник назван так благодаря схожести формы ягод с данным типом раковин. Ещё один из вариантов происхождения слова – от лат. *berberi* – «медвежья ягода»

Барбарис в народе



Барбарис – это высокий кустарник (2–3 м), иногда в виде деревца с множеством изогнутых колючих веточек.

Нередко встречаются такие названия, как «поклун»; в Абхазии растение называют «Акацхур», а в Армении – «Цор».



В народе благодаря своему ярко выраженному кислому и терпкому вкусу барбарис прозвали «кислянка» или «кислый тёрн».

